

@虹桥人 虹桥镇社区食堂恢复营业啦!



5月11日上午,时隔108天后,虹桥镇两家社区食堂门前重新排起了长队。虹桥镇通过社区宣传、微信群、楼组长等进行宣传告知后,不少老人闻讯前来。

恢复营业当天一早,镇党委副书记、镇长范丽春及副镇长蔡静怡来到两家社区食堂实地检查运营情况。在食堂内范镇长详细询问了两家食堂复工前各项准备工作及防疫管控工作的开展情况,要求食堂仍然要严格做好防疫防控工作,全

力保障我镇老年人“舌尖上的安全”。10点30分,营业时间一到,在工作人员的引导下,老年居民们有序进入食堂。为了保证老年居民的用餐安全,在入口设置了体温检测点,每位前来购买餐食的老年人都需测量体温,并同时提醒老年居民们不要拥挤,保持安全距离。

恢复营业后,为避免人员聚集,虹桥镇两家老年社区食堂统一采取外卖形式,由老年居民自行携带餐盒进行购买。为此,食堂内新增了“打包

区”,方便老年居民们打包餐食。“我上午很早就来这里排队等候了!”居民王阿婆说,“疫情期间,自己只能在家里做饭,既麻烦又不好吃,来这里关键能吃现成的,饭菜味道清淡、荤素搭配、色香味俱全。”为了让老年居民们吃得放心、吃得安心,社区食堂也紧抓防控不放松,每天进行两次全场消毒,局部区域按照需求多频次消毒,要求所有员工必须佩戴口罩上岗,每天多次测量体温。

此外,利用开业前一周,镇

安全办对助餐工作人员进行消防安全知识培训及消防应急演练,并对两家社区食堂进行了彻底清洁和消毒,结合疫情防控对工作人员进行上岗培训,进一步规范原材料外包装消毒、流水清洗等流程。

恢复营业三天,虹桥镇两家社区食堂累计外带787人次。下一步,虹桥镇社区食堂将进一步加强疫情期间老年居民用餐安全保障工作,并根据防疫情况,调整用餐模式。

(通讯员 张彦璐)



基层之声

上虹区域开展品质营商大行动

5月13日,上虹区域开展“党建红+心驿橙”品质营商大行动,既亮出了在党建引领下精准防控与复工复产的双推进,又传递了加快经济复苏的强烈信号。

活动吸引了上虹区域企业、高科

技园党支部结对共建单位上海熊兆罡律师事务所党支部等近30家单位的踊跃参与。从线上的新西兰牛排直送到家、预定“酬食”给身体低碳选择、华纳时尚酒店的餐饮住宿打折券,到线下的“好慷家政”优惠到家、种类繁

多的水果美食、各式各样的家居用品、包罗万象的美妆用品、精美时尚的手工服饰等等,各家企业做足了优惠促销方案,把品质营商大行动的人气聚起来,把企业活力提振起来。

(通讯员 陶依丽)

紫晶公司全力助力企业复工复产

“疫情之后,我们企业经济压力增大,园区是否可以助力我们业务上的宣传拓展?”“疫情期间为了降低人与人接触风险,是不是可以在园区多增设一点自助服务机等便民服务?”

根据近期走访中了解到的企业诉求,也为进一步提升园区服务水

平,紫晶公司积极行动,全力帮助企业复工复产。针对园区“天鲜配”企业对新业务开发的需求,紫晶公司申请为园区提供新鲜牛奶定点定时自助配送服务,在4号楼试点投入2台自助服务机,为提升园区服务环境添砖加瓦,便民的同时也能宣传企业文

化。这一边,牛奶配送服务自助正如如火如荼地进行着,另外一边,为保障园区舌尖上的美味与卫生,助力复工复产,园区新开张的餐厅“星食代”为企业员工提供美食服务,受到企业员工的欢迎。

(通讯员 王丽凤)

虹桥镇关爱自闭症微电影即将开拍

近日,新华红星·心驿虹桥楼宇党群服务站举办了微电影项目推进沟通会,筹备制作一部以关爱自闭症群体为

主题的微电影,用纪录片的方式来呈现社会各界对自闭症群体的关爱和支持,宣传和倡导自闭症儿童正确的养育方

式,讲述自闭症家长们不离不弃的感人故事,唤醒、鼓舞自闭症孩子努力完成自己的人生梦想。

(通讯员 万丽兰)

小小香囊助力疫情防控

4月27日,龙柏七村以特色楼道建设为载体,组织开展“防疫中药香囊DIY”活动,助力疫情防控。楼组长张阿姨在认真研读《新型冠状病毒感染的肺炎中医药诊疗方案》

后,自掏腰包购买了配方所需的十几种中药,邻居们积极参加活动。在老师的指导下,大家聚精会神、边听边看、边学边做。不一会,一批造型可爱,立体饱满又精致的防疫中药

香囊就做好了。“小小的香包,沁人的芬芳,承载着对中医药文化的传承,对抗击疫情的责任和担当。”张阿姨说。

(通讯员 沈静月)

清洁家园全民行动 美丽社区共同创建

今年是闵行区创建全国文明城市的冲刺之年。5月,虹桥镇各村公司、居委以创建美丽社区为重点,开展清洁家园行动。锦华居委集中清理小区绿化带漂浮垃圾,清除乱张贴的黑广告,将乱停放的自行车摆放整齐,将共享单车统一放到小区外的停放点;龙柏二村护楼队志愿者清扫路面垃圾、捡拾绿化带、消毒垃圾厢房、清除卫生

死角;海申居委对绿化带、路基边沿的垃圾进行地毯式清理;虹霞实业公司、工业公司、红春公寓居民区、高科技园组织志愿者对辖区环境进行清理维护,捡拾绿化带垃圾、地面烟头、纸屑、塑料袋等杂物,及时劝导乱扔垃圾、抽烟等不文明行为;上虹实业公司针对路边乱停车、路边积水、绿化带有白色垃圾、乱张贴广告等进行专项清理;虹

西实业公司、虹鹿居委、振宏居委围绕夏秋季爱国卫生运动开展个人防护、饮食习惯、卫生常识等知识推广宣传,推广全市义务劳动日。大家共同努力创造干净舒适的绿色家园,也号召更多的人参与到文明创建中,为打造安全有序、文明和谐的生态宜居闵行贡献力量。

(综合来稿)

志愿者平安护航 倡导文明出行

走在虹桥镇的街头,总会遇到穿着绿色马甲的文明交通志愿者,虹桥镇的志愿服务队倡议广大市民“从我做起,从现在做起,从小事做起”,弘扬主人翁意识,为建设有序、安全、畅通、文明的城市交通秩序,为创建文明城市贡献自己的力量。5月6日至15日,虹西实业公司、华虹实业公司、井亭实业公司、金汇华光城志愿者服务队积极参加路

口交通志愿者服务工作,协助交警维护早高峰道路交通秩序,对乱闯信号提示灯、横穿马路时低头玩手机等不文明、不安全行为及时提醒,劝导非机动车按规定车道行驶,制止横穿马路、违反交通信号灯等不文明交通行为,提醒驾乘人员严守交规、礼让行人。用行动践行“我理解、我参与、我快乐”的文明交通志愿服务理念。

(综合来稿)



井亭实业公司党支部携手爱心商家慰问抗疫先锋
你守护生命 我守护你

2020年,新冠肺炎疫情的暴发牵动着每一位华夏儿女的心。面对突如其来的严峻斗争,无数的医护人员、公安民警、社区工作者、志愿者们不畏风险、不惧生死,用肩膀筑起了抗击疫情的钢铁长城。

虹桥镇入境来沪人员集中隔离点——锦江之星品尚新虹桥酒店就有这么一批抗疫斗士,他们就是隔离点的医护、安保、后勤工作人员。他们奋战在危险工作岗位上,为隔离人员提供全天候严密细致周到的医疗和生活保障服务,为隔离人群搭建了一个临时而温暖的“家”。他们义无反顾地用行动诠释了“最美逆行者”的高尚职业道德和崇高思想品质。

正因为他们筑起抗“疫”防火墙,辖区企业才能全面复工复产。为了致敬和感念他们的辛勤付出,5月22日下午,井亭实业公司支部党员携手新晋网红“首尔夜市”商务代表,为依旧奋战在抗疫一线的工作人员们送去了“小绿”咖啡、“比脸大”猪排、香蕉牛奶、泡菜年糕等网红产品和8家其他商户的免费商品兑换券,向他们表达亲切问候和诚挚祝福。美味的咖啡和点心受到了一线战疫人员的五星好评。

商户代表们称,随着上海市重大突发公共卫生事件应急响应级别由一级响应逐步调整为三级响应,商户企业能够顺利复工复产,最该感谢的就是这些默默无闻坚守岗位抗击疫情的一线工作者,我们站在最美的“逆行者”身后,守护他们就是守护希望。“你们一定保重身体,如果有需要,请随时联系我们,我们再给你们送!”

温暖的话语更加坚定了工作人员坚守一线驻点的心。他们表示,隔离点的工作复杂而且情况多变,确实辛苦,但为了社会平稳安全,再累也值得。也有工作人员说道,疫情发生之前最喜欢的时候就是工作日晚上以及周末和家人一起去虹泉路韩国街逛夜市、吃小吃,疫情后一直坚守岗位没有时间前往,没想到书记和商家主动送来了网红小吃、商品还有优惠券,实在是太让人惊喜了。

虹桥镇派驻临时隔离点负责人褚东与支部党员们和商家代表分享交流了在隔离点工作的故事。临走前,公司党支部书记惠云恋再次对工作人员勇于担当、甘于奉献、在危急关头舍小家顾大家,义无反顾坚守在疫情防控最前沿的大无畏精神表示赞扬敬佩,并叮嘱大家一定要在进行防控工作的同时,注意劳逸结合,做好自我防护。

(通讯员 吴吟帆)